



夏日炎炎 高温下的坚守有后盾

船企多措并举 给员工降温

通讯员 江文辉 文/图

这几天天气太热了，不过公司挺好的，给我们电焊工每人分发了一个排风扇，这样我们在高温下作业，也不会觉得特别烫。近日，在浙江合兴船业有限公司造船区的5号船台，刚刚焊接好一块钢板的河南籍电焊工王文油摘下口罩、脱下头盔，一边擦拭着额头的汗水，一边开心地说。

三伏大幕正式开启，一年当中最热的时候来临，温岭开启了伏 汤蹈火模式。为了应对节节升高的气温，王文油所在的船企采取了多项举措，做好员工防暑降温。

做两头歇中间 错时避峰作业

浙江合兴船业有限公司坐落在松门镇鱼种场塘，是当地最大的船舶修造企业。公司设有渔船维修保养区、新船建造区，其中新船建造区有9个船台，全公司有员工1300多人。走进生产作业区，只见工人们正顶着烈日、冒着酷暑挥汗作业，有的在给渔船刷上油漆，有的在焊接船架，有的在打磨钢板，有的开着叉车在搬运材料。

自市里发布高温报告后，公司采取了 做两头歇中间 错时避峰作业 等措施，降低高温天气对职工安全健康带来的影响。公司副总经理郑卫敏说，公司对一天的作业时间进行调整。做两头歇中间 即从早上6点工作到上午10点，比以往提早了30分钟；下午上班时间从原来的1点30分推迟到2点，下班时间也相应推迟到6点，把中间的休息时间延长至4个小时，可以保证工人在夏天有足够的午休时间，有利于提高下午作业的 精气神。

户外加开风扇 吹走酷热暑气



下午3点，一天中温度最高的时候已经过去，但站在烈日下仍然觉得滚烫。呲呲 噗嗤

在5号船台，4名电焊工人正在一丝不苟地焊接着钢板。焊条在1000℃以上的高温下熔化，一朵朵火花在焊枪口绽放，随即两块钢板被焊接在一起。

焊接时温度非常高，而手工焊接人又离得比较近。为保证高温电焊作业安全，改善员工作业条件，我们给一线工人配发了排风扇，起到辅助降温的作用。

5号船台安全员梁新方说。除了电焊工人，公司给一些打磨工也都配发了排风扇，还会视情况给他们配发功率更大的风扇，这个举措已经在公司里实施了多年。夏天是电焊工最难熬、最遭罪 的时候，焊接时溅起的焊花掉落在肌肤上，瞬间就会起水泡。王文油接触电焊行业近3年，平日里，他不仅要穿着长

袖的工作服在阳光下暴晒，还要经受热源的炙烤。

电焊工的作业环境具有特殊性，王文油说，排风扇虽然可以降温，但不能吹到焊接点，防止铁水熔化后被风吹掉影响焊接质量，所以，他们只能把风往半身吹。

有限空间作业 严格准入审批

梁新方说，除了增设排风扇外，公司对有限空间作业也有严格要求。有限空间是指封闭或部分封闭，进出口较为狭窄有限，未被设计为固定工作场所，自然通风不良，易造成有毒有害、易燃易爆物质积聚或氧含量不足的空间，例如船只的船舱部位。

遇上高温，船厂内的钢板被晒得滚烫。如果外面温度超过30℃，有限空间内的温度就会达到40~50℃，这个时候人是绝对

不能进去的。为了保证有限空间内职工安全，合兴船企对作业进行了严格要求，即 先通风、再检测、后作业，工人进入还要佩戴劳动防护用品。在高温条件下，进入有限空间作业要提前审批，必须由安全员和厂里专业人员检测合格后，才给予开出审批单，任何人都不准私自进入有限空间作业。梁新方说。

合兴船企的每个船台都有安全员，每时每刻都在船台上巡查。如果我们觉得温度比较高，工人不适合在里面干活，就会马上通知他们出来，将空间关闭。如果该名工人提出返岗，还要进行重新审批、重新检测，以确保每一名工人的人身安全。

为给一线员工 降温，该公司一些船台还在现场配备防暑药品以及凉茶等，充分做好高温生产的防暑降温保障，助力生产有序推进。

浙江省肿瘤医院台州院区追光二十余年 做精做大做全 未来可期

本报讯（记者朱丹君 通讯员金军标）近日，浙江省肿瘤诊治质控工作会议暨放疗质控会议在杭州召开，来自全省的48家放疗单位参加了会议。浙江省肿瘤医院台州院区放疗学科被评为浙江省放疗质控检查优秀单位。

浙江省肿瘤医院台州院区放疗学科成立于2000年8月，是集

科研、教学及临床治疗为一体的特色诊疗科室，能熟练开展影像引导下放疗、立体定向放疗等精准治疗。该院连续多年成功举办曙光论道肿瘤学大会，进一步提升了区域肿瘤规范化诊治水平。2014年，该院放疗学科获浙江省癌痛规范化示范病房，2021年9月获 国家级肿瘤营养指导中心 称号。

2023年8月，根据自身业务特长和肿瘤患者就医需求，浙江省肿瘤医院台州院区以专科中心模式优化布局，在门诊建立 肿瘤放化疗中心。放疗学科作为市级重点专科，遵循国际及国内通行标准，依据疾病部位实行细致分型，设立了多个亚专科。每个亚专科专注于其领域的最前沿治疗技术，致力于为患者提供高度

专科化、精细化的医疗服务，确保患者获得个性化的先进治疗方案。

2024年5月，浙江省肿瘤医院台州院区成功实施首例后装治疗，经省卫生健康委同意许可新增配置医用直线加速器(LA) 1台，后期可开展粒子植入治疗，为肿瘤患者诊治带来更多福音。



夏种正当时 稻田插秧忙

近日，在箬横镇陈塘洋村一处水田内，种植户抢抓夏种好农时，正组织多辆钵苗插秧机开展单季晚稻秧苗机插作业。

出梅期间，正是单季晚稻直播、机插的大旺季。箬横镇今年单季晚稻种植面积超4000亩，占晚稻总种植数的27%，目前已有一七成左右的稻种、秧苗入田，预计本周可基本完成。

通讯员 江文辉 摄

城北

补齐家教短板 首期家长夜校结业

本报讯（记者叶琳 通讯员梁伟伟）为提升家庭教育水平，推进家校深度合作，近日，由城北街道妇联举办的首期家长夜校在南山闸村党群服务中心结业，20余名家长成为毕业生，获得结业证书，也收获了满满的育儿知识。

本次课程邀请了多名高级家庭教育指导师全程带导陪伴，系统性地从亲子有效沟通、改善夫妻关系、学会控制情绪等方面入手，让学员在温情、快乐的学习氛围中，潜移默化地学习科学思维模式和教育方式，获得好评如潮。街道妇联相关负责人表示，接下来，妇联将继续聚焦家长需求，开展形式更为多样的活动，持续推动家庭家教家风建设高质量发展。

结业仪式上，老师为学员

们颁发了最佳奉献奖、最佳学员及优秀学员荣誉证书。学员们纷纷表示，此次课程不但让他们学会反思自己错误的教育方式，更学会了亲子沟通技巧和表达方式，亲子关系和家庭氛围将愈加和谐。

自5月份开设首期家长夜校系列课程以来，街道妇联通过6堂不同主题的线下公益课，帮助家长树立科学的家庭教育理念和教养方式，获得好评如潮。街道妇联相关负责人表示，接下来，妇联将继续聚焦家长需求，开展形式更为多样的活动，持续推动家庭家教家风建设高质量发展。

开足马力赶订单



近日，在台州沃夫森泵业有限公司生产车间，工人们正在装配水泵。

近年来，国家高新技术企业台州沃夫森泵业有限公司加大研发力度，拓展海外市场，产品走俏欧洲、中东地区。目前，该公司外贸订单充足，生产计划已安排至10月底，工人们正开足马力，抢抓时间，赶制订单。

龙门港区白岩山作业区一期工程环境影响评价第二次公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等相关法律法规的要求，为做好公众参与工作，现开展本建设项目环境影响评价第二次公示。

一、项目基本情况

建设项目名称：龙门港区白岩山作业区一期工程

建设性质：新建

建设地点：本项目拟选址于温岭市松门镇，龙门港区白岩山作业区东南侧，地理位置坐标为121°38'58"E, 28°22'37"N。

项目概况：新建2万吨级码头1座，包含2个2万吨级散货泊位（兼顾多用途功能，水工结构均按5万吨级设计）。码头总长406m，总疏浚量222.2万m³，码头后方配套陆域总的征地面积约40.15万m²（约602.3亩），陆域配套建设有道路堆场、建构建筑物、供电照明、通讯、给排水、消防等设施。码头设计年通过能力散货121万吨、件杂货152万吨，集装箱23.4万TEU。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1.环境影响报告书征求意见稿全文公示的网络链接为：<http://www.zjbyhj.com/sy>

2.查阅纸质报告书的方式和途径：按照建设单位联系方式查阅纸质报告书。

三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人和组织。

四、公众意见表的网络链接

<http://www.zjbyhj.com/sy>

五、公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式，在规定时间将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与本项目环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：浙江白岩山港务有限公司

联系人：林工

电话：0576-86582236

E-mail： 690281480@qq.com

单位地址：台州市温岭市太平街道东门南路102号

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间：2024年6月26日至2024年7月10日（信函以邮戳为准）。

建设单位：浙江白岩山港务有限公司

2024年7月9日

文明旅游

讲文明话 办文明事 做文明人

温岭市融媒体中心宣